Приведение подобных слагаемых
 Слагаемые, имеющие одинаковую буквенную часть, называют подобными слагаемыми. 

          Например:     2а   и   –5а ;       13xy   и   22xy ;         –21abc   и
	

	


abc . 

Подобные слагаемые отличаются своими числовыми коэффициентами. 
          Чтобы сложить   (привести)   подобные слагаемые, надо сложить 
их коэффициенты и результат умножить на общую буквенную часть. 
Приведем подобные слагаемые в выражениях :   

                  5а + 2а – 3а       =       (5 + 2 – 3) • а     =     4а ;   

                  18x + x – 12x       =       (18 + 1 – 12) • x     =     7x 
Задание на дом: 
Сложите (приведите) подобные слагаемые.        Образец: 4 k  + k  – 2 k   =   3 k
а)     –5x  +  3x  –  9x  +  4x     =
б)    0,3a   –   0,5a  +  1,9a  +  2,3a     =
в)      –3,3y +  
г) 
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